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ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze
(25-02-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Gabriel Simeão Salvego; após
isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
a ata da terceira reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento
do plenário: Projeto de Lei nO,007/2012 de autoria do Vereador Izaías de Jesus
Carneiro. Projeto esse que concede título de Cidadão Honorário de Ventania ao
Senhor Idálio da Cruz Inácio na forma que especifica e demais providências, após
a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Projeto de Lei n°, 008/2012 de
autoria do Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o Município de Ventania a
firmar convênio com a Associação dos Municípios dos Campos Gerais - AMCG
com a finalidade de elaborar o Plano Municipal de Saneamento Básico, após a
leitura o senhor Presidente encaminhou para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no
prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Requerimento n".
002/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil, Izaías de
Jesus Carneiro e Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo
informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os vereadores Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de
Oliveira e João Maria Sutil de Araújo, em seguida o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o Requerimento nO.002/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°, 001/2013 de
autoria dos Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil Soares, Luiz
Mário de Oliveira e Izaías de Jesus Carneio. Indicação essa de que sejam
observados alguns critérios essenciais e fundamentais a serem assegurados aos
alunos que utilizam o transporte escolar primando o aparato público pela garantia
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da segurança dos mesmos, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra os vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil
Soares, Izaías de Jesus Carneiro, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.001/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 002/2013 de
autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando a
concretização de ações derivadas da norma legal, qual seja, o disposto no artigo
152 §2° da Lei Orgânica do Município que estabelece a obrigatoriedade de que o
aparato público municipal desenvolva gestões para orientar e estimular a prática de
Educação Física nos estabelecimentos escolares da rede municipal de ensino e
estabelecimentos de ensino que recebem incentivos financeiros do erário público,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de Oliveira, então o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.002/2013 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 003/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz
Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando implantação de Calçamento
Poliédrico e manilhamento da Rua Projetada paralela a propriedade rural do
Senhor Jair Batista Carneiro no Bairro Monte Cristo, em nossa cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores se
pronunciou, solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.003/2012 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 004/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz
Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando a implantação de extensão de rede
de baixa tensão e iluminação pública na Rua Leonor Calvário no Bairro Monte
Cristo, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra os vereadores Luiz Mário de Oliveira, Izaías de Jesus
Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira e o senhor Presidente que solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 004/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 005/2013 de
autoria dos Vereadores José Carlos da Silva e Izaías de Jesus Carneiro. Indicação
essa objetivando a construção de uma pista de Skate e patins na praça central de
nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
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palavra o senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n",
005/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os
vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Maria Hilda da Silva Artero, Izaías
de Jesus Carneiro, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 04 de março de 2013, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

OÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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